

我区举行基干民兵荣誉卡发放暨商家授牌仪式

近日,我区举行基干民兵荣誉卡发放暨商家授牌仪式。

“有了专属电子证件,还可以享受这么多优惠,作为民兵感到十分光荣。”4月8日,领到民兵电子荣誉卡的基干民兵小许喜上眉梢,迫不及待地来到合作商家享受荣誉卡带来的优惠政策。

据了解,以往民兵出入队靠一纸通知书,点验训练靠一本花名册,身份认同和荣誉感较弱。基干民兵荣誉卡的发放,不仅让民兵有了专属电子证件,也让他们感受到满满的荣誉感、获得感。

打开基干民兵电子荣誉卡,记者看到,除了人员基本信息外,还有荣誉卡编号,以及荣誉卡享受的各种优惠政策。这是上街区军地完善民兵荣誉体系、激励民兵积极投身练兵备战的实际举措。发放民兵电子荣誉卡,吸引商家为基干民兵提供专属优惠,协同银行、保险、派出所、便民服务中心等单位为基干民兵提供绿色通道,提高基干民兵的身份认同,在辖区营造“当民兵光荣”的社会氛围,吸引更多的热血青年参与民兵工作。同时将基干民兵群体定向引流到辖区的企业和

商家进行消费,促进辖区经济发展。

据统计,本次活动共发放基干民兵电子荣誉卡100张,首次签约合作优惠企业、优惠商家和服务窗口25家,覆盖健康、餐饮、住宿、养老、法律等多个行业。

“这些举措有利于激发民兵的责任感、使命感,必将有力推动民兵队伍建设。”济源路街道武装部长吴铭灿告诉记者,下一步,他们将着力落实各项政策,积极营造“当民兵光荣”的社会氛围,推动民兵建设高质量发展。

(记者 张妍妍 王 浩)

书香上街 全民阅读 爱心企业为见义勇为协会捐赠图书

见义勇为树丰碑,博施济众献爱心。近日,爱心企业郑州碧润置业有限公司向区见义勇为协会捐赠图书,助力“书香上街 全民阅读”活动开展。

活动中,区见义勇为评定委员会主任张红烈、见义勇为协会秘书长周巍巍向郑州碧润置业有限公司颁发荣誉证书,感谢企业对协会发展和见义勇为事业的关心和支持。

据了解,近年来,区见义勇为协会认真落实见义勇为人员优抚政策,营造了崇尚英雄、学习英雄的社会风尚。下一步,协会将持续增强做好见义勇为工作的责任感和使命感,确保见义勇为工作措施落到实处,不断开创见义勇为事业新局面。

(记者 王少春 李立营 通讯员 张钰洋)



新安路街道 爱国卫生月 营造健康宜居环境

今年4月是全国第35个爱国卫生月,近日,新安路街道围绕“宜居靓家园 健康新生活”主题,持续完善卫生管理长效机制,大力开展爱国卫生运动。

街道在亚星盛世广场开展了义诊活动,免费为群众测血压,现场检查关节、脊柱、耳鼻喉等疾病,还发放了健康知识手册、宣传页等,普及环保健康、卫生防病知识,引导居民养成良好卫生习惯。

街道还通过更换健康教育专栏、张贴主题海报、悬挂宣传条幅、LED屏幕、微信群发送健康小知识等方式,充分调动辖区居民参与爱国卫生月活动的积极性。同时,结合“全城清洁”志愿服务活动,扎实做好病媒生物防制,营造了干净整洁、健康环保的宜居环境。

(记者 王明玥 通讯员 苗利盈)



增强保密意识 筑牢安全防线



国家保密局宣

买车有补贴,买家电有奖补,河南12条措施促进消费

买车有补贴

《措施》提出,我省鼓励各地出台促进汽车消费的惠民政策,将购车补贴政策延续至2023年6月底,对在省内新购汽车的消费者按购车价格的5%给予补贴(最高不超过10000元/台),省、市级财政各补贴一半,具体补贴标准和方式由各地结合实际制定实施。

对2023年纳税入统的年经销额超过1亿元且当年增速达到10%以上的二手车经销企业,鼓励各地按其二手车经销额的0.5%给予奖励(最高不超过100万元),省财政按各地实际财政支出的20%给予补贴。

支持新市民提取住房公积金用于解决住房问题

《措施》指出,我省鼓励各地持续举办房产推介会、展销会,营造促进住房消费市场氛围。因城施策,通过发放购房补贴、契税补贴等方式支持刚性和改善性住房需求。

同时,继续支持住房公积金缴存人提取公积金用于租赁住房、城镇老旧小区加装电梯等自住住房改造。

提高住房公积金提取额度和频次,重点支持新市民、青年人提取住房公积金用于解决住房问题。

加快住房公积金个人住房贷款业务办理,压缩贷款办理时限。对贷款申请资料齐全的,审核、不动产登记抵押、发放贷款时限由25个工作日压缩至20个工作日内。

买家电有奖补

至于购买家电,也有相应奖补。

《措施》提出,我省鼓励各地对智能电子产品和家用电器产品消费进行补贴或开展以旧换新促销活动,将省财政对各地实际财政支出按不超过30%给予奖补政策延续至2023年6月底。

乡村舞台热 基层群众乐 我区乡村文化合作社“四季村晚”活动启动



近日,峡窝镇寨沟村文化广场热闹非凡,由上街区文广旅体局主办、区公共文化服务中心承办的乡村文化合作社“四季村晚”文艺汇演拉开帷幕,来自上街区乡村文化合作社的文艺爱好者和寨沟村500余名村民参加了活动。

活动在舞蹈《黄河水从我家门前过》的优美旋律中拉开序幕,女生独唱《我爱你中国》《草原夜色美》、男女二重唱《祝福祖国》、旗袍秀《雨巷佳人》、戏曲《朝阳沟选段双上山》《打金枝选段有为王坐江山非容易》、陶埙合奏《王屋秋月》、葫芦丝合奏《月光下的凤尾竹》、口琴合奏《白毛女组曲》、语言表演《画龙点睛》……一个个精品节目让观众陶醉,草根演员的精湛演技不输专业演员,赢得观众阵阵掌声。《老两口学毛选》、小品《如此表彰》更是把活动推向高潮,演员入木三分的演技把人物形象表现得淋漓尽致,现场掌声雷动,经久不息。活动在男

(记者 刘世平 通讯员 乔阳)

全区2023年机关事业单位工考报名工作圆满完成

全区2023年机关事业单位工勤技能岗位技术等级考核网上报名工作于日前圆满完成。报名期间,区人社局利用网络等媒体广泛宣传,同时认真做好报名服务工作,耐心解答考生来电咨询问题,对线上线下呈报的个人材料严格把关,避免了各类问题的发生。

据统计,2023年全区工考报考人数共计58人,涉及36个工种。其中四级5人,三级17人,二级13人,一级23人。下一步,区人社局将积极组织做好工勤人员教材发放和培训工作,确保我区2023年机关事业单位工勤技能岗位技术等级考核工作全面完成。

(通讯员 蔡京京)



有较大影响力的省级夜经济集聚区,根据集聚规模、消费规模等条件,省财政给予每个集聚区所在县(市、区)300万—500万元奖励,具体奖励办法另行制定。

我省还将统筹开展多领域、多层次的消费促进活动,筹办大型演艺活动、赛事、展会,举办或参加消费促进月、国际消费季、双品购物节、老字号嘉年华、全球文旅创作者大会、体育产业博览会等活动,实现“季季有主题、月月有亮点、周周有场景”。鼓励各地对促消费展会活动在展位费、布展费、宣传推广费等方面进行补贴,省财政按各地实际财政支出的30%给予奖补,期限至2023年12月底。

(来源:郑州发布)